

20 жовтня — Міжнародний День кредитних спілок

# КС "НАРЦИС" — НАДІЯ, ОПОРА, СТАБІЛЬНІСТЬ

## Де що про історію кредитних спілок та діяльність однієї з них на Закарпатті й Хустщині

Українські кредитні спілки нині є найпоширенішою системою фінансової взаємодопомоги громадян. Хоча ідея кредитної кооперації виникла ще в середині XIX століття в Німеччині. В умовах, що склалися, коли банки не бажали здійснювати кредитування людей з невеликими доходами, прогресивні вирішили об'єднатися і створити фінансові організації, на діяльність яких вони мали б можливість впливати. Ці організації були названі кредитними кооперативами і стали прообразом кредитних спілок.

Ця проста і демократична ідея фінансової взаємодопомоги досить швидко розповсюдилася з Німеччини і в інші країни світу. Україна не була виключенням у цьому процесі.

Ідея кредитної кооперації в Україні почала відроджуватися після проголошення Україною незалежності. Спочатку цьому сприяла українська діаспора США і Канади. В результаті проведеної роботи вже в 1992 році було створено перші дві кредитні спілки. У 1994 році 28 кредитних спілок з 17 областей створили першу Національну асоціацію кредитних спілок. 20 грудня 2001 року Верховною Радою був прийнятий Закон України "Про кредитні спілки". Цей Закон став правовою базою для подальшого розвитку і регулювання діяльності кредитних спілок.

Вже більше десяти років, крок за кроком, підтримуючи найкращі кооперативні традиції, йде своєю шляхом кредитна спілка «Нарцис», що діє у Хусті, незмінним професійним керівником якої є Оксана Ряска.

«Нарцис» відноситься до тих фінансових установ, які, незважаючи на складну ситуацію на фінансовому ринку, ні на один день не припиняла і не припиняє надавати кредити. У цій кредитній спілці працюють так, щоб було вигідно, насамперед, клієнту, члену спілки.

За короткий термін ця установа стала однією з найбільш відомих фінансових установ не лише краю, а й членом Національної асоціації кредитних спілок України, членом Всеукраїнської асоціації кредитних спілок, учасником програми стабілізації та гарантування НАКСУ. У 2004 році Асамблеєю ділових кіл України за прагнення досягти високої якості та культури послуг і незмінну орієнтацію на інтереси споживачів кредитну спілку «Нарцис» рекомендовано до нагородження Почесним дипломом «100 кращих підприємств України». Вже 2006 року спілка увійшла до рейтингу кращих вітчизняних ком-

паній «Топ-100». За високий рейтинг в галузі та успішну професійну діяльність керівника у 2007 році запрошено на Оксфордський самміт лідерів на урочисту інавгурацію престижними європейськими нагородами. В 2010 році діяльність КС «Нарцис» відзначено Сертифікатом Канадської програми зміцнення кредитних спілок в Україні.

— Сьогодні фінансовими послугами КС «Нарцис» користуються чимало сілчан, поліпшуючи свій добробут та добробут своїх родин, що свідчить про їх підтримку та довіру до кредитної спілки, — коментує ситуацію лані Оксана. — Ми зростаємо кількісно та якісно, перетворюючись у вагомий фінансову установу. Досвід нашої праці, правильні стратегічні рішення та економічна політика реальної ціни на фінансові послуги, формування резервів, оптимізація витрат, оптимальна структура управління — забезпечують стабільну роботу нашої установи, яка продовжує незмінно кредитувати та обслуговувати тисячі наших членів і, очевидно, бути дійсно дозовижним явищем на ринку. За цей час змін відбулося чимало, але незмінними для «Нарциса» залишаються пріоритети діяльності: демократичність в управлінні, відкритість та прозорість, вдосконалення та професійний розвиток, надання якісних послуг.

За словами голови правління спілки Оксани Ряска, вони щодня намагаються знаходити нові шляхи для задоволення потреб жителів Закарпаття, тісно співпрацюють з приватними підприємцями та магазинами, надаючи кредити на придбання побутової техніки, меблів, комп'ютерної техніки. Також надають кредити на споживчі потреби, на здійснення підприємницької діяльності, на весілля, на народження дитини, на навчання та інші потреби. Умовами кредиту в Кредитній спілці «Нарцис» є нарахування відсотків на залишок тіла кредиту, незмінна процентна ставка протягом всього терміну кредиту, можливе дострокове погашення кредиту без штрафних санкцій, додат-



кових комісій, лояльне відношення до постійних клієнтів, мінімальний пакет документів. Відтак, швидко прийняття рішення про надання кредиту не змусть Вас чекати.

— Ми завжди йдемо назустріч клієнтам, пропонуючи нові кредитні та депозитні ставки, у своїй діяльності завжди дотримуємось критеріїв та норм, встановлених Держфінпослугами, — зауважує Оксана Іванівна. — Зважаючи на все сказане, ми міцно стоїмо на ногах, маємо добру матеріальну базу. Але найголовнішим здобутком, на моє глибоке переконання, є слова вдячності. Тому з оптимізмом дивимось в майбутнє, плануємо надання нових послуг, а відтак розширення спектру останніх, збільшення кількості членів спілки, а разом і активів. Аналізуючи нашу діяльність протягом десяти років, можу стверджувати, що більшість планів, стратегічних завдань та простих людських сподівань — здійснилися. Наразі ми — самодостатня одиниця, яка здатна у ринкових умовах забезпечити виконання завдань, покладених на неї.

Кредитна спілка «Нарцис» — це надійний фінансовий механізм. Професіоналізм, надійність, налаштованість колективу на сумлінну працю — ось запорука успіху, що дає підстави впевнено дивитися у завтрашній день.

Адреса кредитної спілки «НАРЦИС»: м. Хуста, вул. 900-річчя Хуста, 3/3 (біля стоматполіклініки у дворі) +380 (3142) 4-46-11

Неллі Балабан